
Урок по обществознанию 8г класс

Тема: «Добро и зло»

Учитель: Добровольская М.А.



Овладение способами 
интерпретации текста.

Цель урока:



1. Формировать умение преобразования 
информации с одного языка на другой
(язык поэзии, живописи, язык театра и 
символа.)

2. Формировать коммуникативные 
навыки.

Задачи урока:



Результат -  умеют передавать 
информацию языком театра, живописи, 
литературы и символов.

Тип урока – урок осмысления.



1. Организационный момент
2. Изучение нового материала (работа в группах);
   А. Литераторы
   Б. Театралы
   В. Художники
   Г. Геральдисты
3. Защита группами своих работ
4. Закрепление (составление синквейна)
5. Рефлексия

Ход урока:





 1.  Когда-то давно старик открыл своему внуку одну 
жизненную истину:

   — В каждом человеке идет борьба, очень похожая на 
борьбу двух волков. Один волк представляет зло: 
зависть, ревность, сожаление, эгоизм, амбиции, ложь. 
Другой волк представляет добро: мир, любовь, надежду, 
истину, доброту и верность. Внук, тронутый до глубины 
души словами деда, задумался, а потом спросил:

  — А какой волк в конце побеждает? Старик улыбнулся и 
ответил:

  — Всегда побеждает тот волк, которого ты кормишь.

2. http://www.youtube.com/watch?v=se4ks_XRAb4

Притча 



Существительное;  
4 прилагательных

4 глагола
Предложение

Существительное

Составление синквейна



1. Литераторы – сочинить стихотворение 
отражающее понятия добро и зло;

2. Театралы – обыграть смысл притчи;
3.  Художники – при помощи рисунка, отразить 

смысл притчи;
4.  Геральдисты – при помощи символов 

отразить сущность понятий «добро и зло».

Задание для работы в группах



 
 Закончите фразу: 
«Сегодня на уроке я….»

Рефлексия


